Wat zegt het biedverloop?

-034- SAVT2 -1-
o/ow :2875 Het info dbl van Noord belooft de zwarte kleuren, minimaal 4 — 4.
V843 Zui9d weet dat zij een dubbele fit hebben.”
- N Herwaarderen dus: 4 hp, singleton en doubleton (3 pnt) en 2
b VHE 3 lengtepunten voor de 6 krt « maakt 9 fitpunten.
o sHE . Daarmee moet je in de bieding komen.
32254 In parenwedstrijden moet je de voorkeur geven aan de hoge kleur.
+2 West spartelt tegen met 4 v.
+HB10652 Noord heeft 17 hp en een singleton v. Na het vrijwillige 2 4 bod van
M West | Noord | Oost | Zuid | Zuid is dat voldoende voor 4 .
1¢ | pas

1v dbl 2v  2a -2- . y :
4v  4a  ap In een Butler- of viertallenwedstrijd kun je voorkeur geven aan 3 & als

7Z) West | Noord | Oost | Zuid | Zuid.
Noord biedt dan 5 «.

1v  dbl ; : ga: Oost gelooft het allemaal niet en doubleert.
4 v 5& | a.p. -3-
P West | Noord | Oost | Zuid | OW zijn kwetsbaar, de tegenpartij niet.
1e¢ | pas Uitnemen met deze ongunstige kwetsbaarheid is meestal niet goed;
1v dbl | 2% 3« twee down levert al een zeer slechte score op.
4v 5& | dbl | pas Noord heeft drie azen en denkt dat 5 v zeker niet gemaakt kan worden.
pas | pas Wordt 5 v wel gemaakt, dan scoren NZ ook al slecht.
gcal West | Noord | Oost | Zuid |
1e pas Er worden dus drie mogelijke eindcontracten gespeeld: 4/5 v, 4 & en
1w dbl 2v | 24 5 a.

3v 3 a 4w | 44
5% dbl a.p.

Tegen 4/5 » start Noord met & 3.

Leider West verliest drie slagen aan de ontbrekende azen en kan nog tegen een e-introever oplopen.
De teller blijft dan stilstaan op 9 slagen.

Na een start met ¢ A kan het contract zelfs 2 down, maar dat is aan tafel niet te vinden.

Zuid kan leider zijn in 4 .

Als West met zijn singleton & 9 start en een introever krijgt, maken ~AVTD N Z
OW 3 slagen. -034- iy |
4 a wordt altijd gemaak. olow. L Usaa MR-
ABT6 N MH3 =11 11

Is Zuid leider geworden in 5 % (NZ hebben hun a-fit blijkbaar niet Y1t vk TVeSe,
gevonden) dan krijgt hij misschien een start met a B. *9 - A7 o w
Via & V wint Oost deze slag met & H. 17 33254 23 3
Later moet Zuid snijden op a T over West. 7 a 2 .2 v S S
= HBT6E52 = > 3

Hij maakt dan 11 slagen.
Krijgt hij een start met bijv. ¢ 8, dan moet hij de aanpak van de a-kleur zelf oplossen:
a 9 voorspelen en deze laten doorlopen als ze niet wordt gedekt.

Voor NZ is het dus 4 a (+420) en 5 ¢ (+400).
OW maken in een w-contract waarschijnlijk 9 slagen, Dan is uithemen met 5 v niet goed, want dat kost 500
pnt.
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leider contract door uit punten score

JanOk 448X = 7 &9 +590 11 IMP
JohandW 46 = Z 8 +420 8 IMP
LoukH 44 = Z &9 +420 8 IMP
JeroenS Se = Z 48 +400 8IMP
[PlonyPa  5¥X -1 W #A +200 4 IMP|
Hansleeu 5%X -1 W WA +200 4 IMP
JamesG 49X -1 W &4 +200 4 IMP
TimKui 49 -2 0 2 +200 4 IMP
GerritGm 34 +1 Z 4H +170 3 IMP
TomDr 4% +1 Z W7 +150 3 IMP
Leen 49 -1 W €7 +100 1 IMP
AnnetSta 4% -1 W &4 +100 1 IMP
MartiHul 4% -1 W &3 +100 1 IMP
PelletM S -1 72 92 -50 -3 IMP
KlaasBr S&X -1 Z 8 -100 -41IMP
MargWe 29 +1 W €A -140 -5IMP
MariaV57 2% +2 W $A -170 -6 IMP
Emile] 29 +2 W &4 -170 -61IMP
AndreMaa 29 +2 W &3 -170 -6 IMP
VolkertD 49X = W &A -790 -13 IMP
AnnePo 49X = W &4 -790 -13 IMP
JennyVI 49X = W &3 -790 -13 IMP

Aan 8 tafels maakt West 10 slagen in een v-contract.
Slechts drie keer maakt Zuid 4 ».

N @) z | lkspeelde dit spel met John.
- - 14 pas | John startte heel goed met ¢ A.
19 dbl 2@ 2a& @ Hijvervolgde met a4 Awaar ik 4 4 op bijspeelde.
3¢ 38 49 46 Achteraf had ik beter & 9 kunnen spelen — kleurpreferentie voor ruiten.
59 dbl pas pas Nu spefelde John aan slag met v A een kIavertjg naen helaas geen ruitentje.
West ging nu maar één down. Toch nog een kleine winst van 4 imp.
| pas | Twee down zou een verdubbeling van onze winst hebben betekend.
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